

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 邮件() 网页() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



病患者需正视自己的病情

别让游医、偏方 糟蹋了身体

昨天,本报第3版刊登的《听信秘方,险些送命;灵芝救命,反而送命……不少病患“推崇”游医、秘方医生;遵照医嘱,切莫乱吃药》一文,讲述了我市部分“病患”和家属不信医生反而听信游医、秘方、广告词之说,“以身试药”,导致病情加重,造成不可挽回的悲剧,引起了本报不少网友和读者的热议。有网友说,看游医、吃偏方是市民贪图方便的一种表现,千万别让一时的“方便”残害了自己的身体;也有网友说,既然已经生病,就应该正视自己的病情,该吃药就吃药,不要对游医、偏方有太多的期望,很多人因为家庭经济困难,而相信游医、偏方,殊不知带来的经济负担更大;也有网友希望相关部门加大对江湖游医、偏方、虚假广告等的管理打击力度。

网友“秋天的果实”:奶奶患糖尿病已经很多年了,一直通过药物治疗,每天心里想着都是能不能吃某种药物对病情进行彻底根治。虽然家里人一再告诫她别相信所谓的偏方,但她似乎总不相信,觉得长期注射胰岛素太麻烦。去年,她背着家人偷偷食用了民间偏方,后来导致血糖飙升,去医院住了半个多月。这事告诉我们,千万不要因为怕麻烦而去相信游医、偏方,给自己带来更大的麻烦。

网友“枫林里的叶子”:多数非法行医者是“打一枪换一个地方”,患者在他们那里就诊,一旦出现问题很难进行索赔,合法权益无法得到保障。不要被街头游医的花言巧语所迷惑,生病时应到合法的医疗机构救治。

网友“夏冬落”:江湖游医有他的“粉丝团”,特效药的电视广告接连不断,街头的偏方、秘方满大街都是,市民生活在这种环境中自然而然会受到影响。我觉得相关部门应该加大监管力度,设立处罚制度,发现此类事件“严惩不贷”。

(项颖)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)晒
晒您拍的图片

流动摊点侵占道路网格线



张潮摄于市区万松路市人民医院门口

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

早餐店早餐好吃但不敢去

原来是有人暗中替他埋单吓的

瘦子不瘦:明天开始,再也不去村口那家早餐店吃早饭了。

记者:怎么了?早餐不好吃吗?

瘦子不瘦:没,可好吃了,而且种类又多,什么炒面、蛋炒饭、拌面都有。

记者:那干嘛不去吃呀?

瘦人不瘦:因为不好意思呀!从大前天开始,每天吃完早饭,都有人提早帮我买单。我都已经连续吃了3天的白食了。

记者:那你动作快点,早点买单,请回去不就行了。

瘦子不瘦:问题是,我根本就不知道是谁请我吃早饭。每次问老板,老板都说有人帮我埋过单了,具体是谁他又不告诉我,说是人太多了没搞清楚。

记者:是你身边的同事朋友之类的吧?

瘦子不瘦:我是一个人出差来到这边的,身边没有熟人。虽然呆了有段时间,认识了不少当

地人,可我怎么也想不到谁会每天帮我买单。

记者:不会吧,听起来蛮有意思的。

瘦子不瘦:可不是嘛。虽然早饭吃不了几块钱,可每天这么吃白食,还不知道是谁,心里怪别扭的。

记者:哈哈,那看来你只能自备干粮了。这帮你埋单的人可真是好心做坏事,害得你不敢吃早饭呀!

(李雅)

以为手机不见了

原来是同事恶作剧

轻生活:昨天半夜,朋友在微博上说自己的手机丢了,今天中午想起给她拨了个电话想确认是否属实,结果吓了我一大跳。

记者:怎么了?

轻生活:电话那边是个男生接的,一开口就问我是不是来要回手机的,说要给多少多少钱。

记者:不是吧,这年头还有这么夸张的事情。

轻生活:是呀,听得我一愣

一愣的,后来听声音觉得不对,半天才发现是朋友的男朋友接的电话。

记者:他们这是恶作剧吗?

轻生活:我第一反应也是这么问,后来才知道,他们也是恶作剧的“受害者”。头一天晚上,朋友的手机真是不见了。不过不是丢了,是忘在同事家里了。同事发现后,故意把她手机关机了,装作自己没捡到。第二天早上又

要了她大半天,才把手机拿出来。

记者:这个恶作剧,可真是让人急呀!

轻生活:可不是嘛!要知道,她那苹果手机可是刚买不久,一开始以为手机丢了,她别提多心痛了。

记者:哈哈,心痛下也好,让她记住这次教训,看她下次还会不会乱放手机。

(李雅)

以为司机乱按喇叭发了火

原来是朋友打招呼

悲催人生:哎,我从家里出门要走一段小路,每次出门稍微走中间一点,后面总会有车子不停地按喇叭催着我,好郁闷啊!

记者:路行车多,我也经常碰到这种情况,是挺郁闷的。

悲催人生:说句实在话,平时在小路上走,大家尽量都会靠边,没人想走路中间,可有时旁边停着车子什么的,走在路中间也是没办法,我觉得司机真的没

必要乱按喇叭。

记者:这点我同意。

悲催人生:昨天我就碰到很悲剧的事情。我明明都往路的最旁边走了,后面那个司机还是一个劲对我按喇叭。

记者:不是吧,这司机也太急性了吧!

悲催人生:我也觉得,当时我那个火呀!一转头,就对着车子一阵大骂。可悲剧的是,车子

那边摇下窗户,探出头来的竟然是朋友。

记者:不是吧!

悲催人生:他说他一直按喇叭是想和我打个招呼,然后载我一起去上班。当时我真恨不得挖个地洞钻下去。

记者:哈哈,下次你可得心平气和点,可不能乱骂人了。

(李雅)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	功能区、镇、街道固定资产投资排名	要闻	6	温州“第一早”蜜柑开摘	经济
2	加工资后老人突然精神起来	网事	7	一见打电话报警他就开车溜了	网事
3	假“原配”,身价高出整整一倍	热线	8	亲,赶紧查下违法记录有几条	专版
4	为几杯酒坐几月牢,不值啊	专版	9	不少病患“推崇”游医、秘方	关注
5	市直有关部门固定资产投资排名	综合	10	想退婚但对方不退还彩礼,是否合法?	服务